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HIRERKZ 21 1 10 3.704 2.053
it LK 15 1 i 4,000 1.773
BB XS 25 2 7 4,520 1. 262
HRX? 60 1 25 6. 233 2. 965
P KE 11 6 1 6. 545 0. 522
BLKFE 26 2 6 3. 462 1.104
iaxs 16 1 4 2.813 1. 167
LmEXSE 4 5 20 10. 000 6.880
REKFE 33 1 5 4.121 0.927
BEX? 23 2 1 2.957 1. 331
ERERERXF 33 3 12 6.576 1. 415
=it 273 1 25 4,817 2. 465
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FLRER XF 28 52 74 65.179 5.478
] LK 2 15 57 75 66.133 5.083
PR 25 54 76 69.440 4.866
HEXZ 60 48 78 64.867 5.970
R XS 11 58 73 66.364 5.143
HitK®E 26 51 75 65.885 6.160
ITspN: 16 54 75 67.750 5.814
dbmEXE 4 64 74 70.500 4.435
REXE 33 49 74 66.152 6.241
BEX® 23 52 7 61.957 4.724
EREMEHXE 33 52 76 65.515 5.685

= 274 48 78 65.781 5.833




@BM 1

¢
>
0 =
-
W
0 — o
U —
.
ol o]
| T | T
20 29 30 as
B .2 EMI
mFEN: FHRERRE
% B.2 BMI
5% i 1l 54 & /ME A fE B BERE
HMEHKS 28 19.835 30.119 24508 2.754
R K2 14 18.969 28.203 23.961 2.777
MEXE 25 20.479 27.968 24.146 2173
HRA 60 18.902 34.675 24.180 3.127
P KT 10 19.685 25.598 23.499 1.794
HiE K 26 18.733 29.395 24135 2.636
e -2 14 18.256 32.468 23.526 3.706
deEE KRS 4 20.833 28.379 24977 3.115
HEKE 33 17.505 30.129 23.771 2.763
BEXY 23 18.749 29175 24.048 2717
RREHEHKS ‘33 18.279 28.763 23.262 2.464
=111 270 17.505 34675 23975 2.758
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i E 13 =/ME =AE 48 EERE
MIREHKE 26 0 i 0.038 0.196
Lk 14 0 1 0.071 0.267
MEXF 23 0 1 0.130 0.344
BHEXE 60 0 1 0.133 0.343
WEXE 1 0 i 0.091 0.302
ElXE 22 0 1 0.045 0.213
WX 16 0 1 0.563 0.512
JbiEE K 4 0 1 0.500 0.577
HEKE 31 0 1 0.194 0.402
BBRXZE 23 0 1 0.826 0.388
HEEHEHXE 33 0 1 0.182 0.392

&5t 263 0 1 0.217 0.413
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FLRER XS 0 0 0 0.000 0.000
X 1 6 6 6.000 0.000
MHEXZE 4 4 17 10.250 5.560
HEAF 9 1 58 10.000 18.330
HMEXE 1 2 2 2.000 0.000
kK 1 7 7 7.000 0.000
oK 7 1 14 6.571 4.860
dEEXE 2 5 11 8.000 4.243
mBXE 6 1 24 6.167 8.841
BEXF 19 2 12 7.737 2.400
RREREHXZE 6 i 7 4,000 2.366

&5t 56 1 58 7.429 8.173
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HEER £iE 151 30 /Ml PN )l RERE
HIREHKTE 26 6.5 8.1 7.335 0.376
el K 15 38 4.7 4.233 0.258
HMEXF 25 6 8.2 7.080 0.511
REKE 60 5.8 7.9 7.023 0.367
el N 1 5 16 6.936 0.734
ik K 23 6.4 78 7.161 0.345
oxs 16 4.4 8.4 6.856 0.833
demEKE 3 6.5 7 6.800 0.265
REKRE 32 6.3 7.8 7.181 0.353
BEXE 23 6 78 6.935 0.459
EREHEHAS 33 6.4 8.4 7.230 0.409

&5t 267 3.8 8.4 6.935 0.804
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@ T

i NA cT1 cTlc cT2 ¢T3 BE
LIRERKE 0 21 6 1 0 28
(0. 00) (75.00) (21. 43) (3.57) (0. 00) (100. 00)
[ LK% 0 1 14 0 0 15
(0. 00) (6.67) (93. 33) (0. 00) (0. 00) (100. 00)
FEXE 0 14 9 2 0 25
(0. 00) (56. 00) (36. 00) (8. 00) (0. 00) (100. 00)
HEKE 1 40 9 9 1 60
(1.67) (66.67) (15. 00) (15. 00) (1.67) (100. 00)
WP XS 0 4 b 2 0 11
(0. 00) (36. 36) (45. 45) (18.18) (0. 00) (100. 00)
BHix 0 22 3 1 0 26
(0. 00) (84. 62) (11.54) (3.85) (0. 00) (100. 00)
WX 0 8 5 2 1 16
(0. 00) (50. 00) (31.25) (12. 50) (6. 25) (100. 00)
eEE R 0 2 2 0 0 4
(0. 00) (50. 00) (50. 00) (0. 00) (0. 00) (100. 00)
REBKE 0 22 11 0 0 33
(0. 00) (66.67) (33.33) (0. 00) (0.00) (100. 00)
BEXE 0 14 9 0 0 23
(0. 00) (60.87) (39.13) (0. 00) (0. 00) (100. 00)
EREHEHKE 0 26 6 1 0 33
(0.00) (78.19) (18.18) (3.03) (0. 00) (100. 00)
=118 1 174 19 18 2 274
(0. 36) (63. 50) (28. 83) (6.57) (0.73) (100. 00)




@ M

MEER NA B cMO cM1 &&t
HIRER XS 0 0 28 0 28
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
K 0 0 15 0 15
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
FEXE 0 1 24 0 25
(0. 00) (4. 00) (96. 00) (0. 00) (100. 00)
HEXF 2 0 58 0 60
(3.33) (0. 00) (96.67) (0. 00) (100. 00)
mEXRZE 0 0 1 0 1
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0.00) (100. 00)
Hi K% 0 0 26 0 26
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
inXs 0 0 16 0 16
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
dbiEE K 0 0 4 0 4
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
REKE 0 0 33 0 33
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
BEXZ 0 0 23 0 23
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
EREHEHXE 2 3 28 0 33
(6. 06) (9.09) (84. 85) (0. 00) (100. 00)
=111 4 4 266 0 274
(1. 46) (1. 46) (97. 08) (0. 00) (100. 00)
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i NA ENT chNO cN1 &t
IMERXE 0 0 28 0 28
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
fE LK 0 0 14 1 15
(0. 00) (0.00) (93. 33) (6.67) (100. 00)
PEXE 0 1 24 0 25
(0. 00) (4. 00) (96. 00) (0. 00) (100. 00)
HEKP 1 0 59 0 60
(1.67) (0. 00) (98. 33) (0. 00) (100. 00)
HPEKF 0 0 1 0 1
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
ALK 0 0 26 0 26
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
lox= 0 0 16 0 16
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
bEEAE 0 0 4 0 4
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
REKZ 0 0 32 1 33
(0. 00) (0. 00) (96. 97) (3.03) (100. 00)
BEKXE 0 0 23 0 23
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
RREHEHXE 2 1 30 0 33
(6. 06) (3.03) (90. 91) (0. 00) (100. 00)
&t 3 2 267 2 274
(1.09) (0.73) (97. 45) (0.73) (100. 00)




@ pT

Hte 5% NA pT0 pT2 pT3 pT4 A%
FLIRERKF 0 0 20 8 0 28
(0. 00) (0. 00) (71.43) (28.57) (0. 00) (100. 00)
X 1 0 10 4 0 15
(6.67) (0. 00) (66. 67) (26. 67) (0. 00) (100. 00)
BeEKE 0 1 12 11 1 25
(0. 00) (4. 00) (48. 00) (44. 00) (4. 00) (100. 00)
RRXE 1 1 40 14 4 60
(1.67) (1.67) (66.67) (23. 33) (6.67) (100. 00)
P K 0 0 3 8 0 11
(0. 00) (0. 00) (27.27) (72.73) (0. 00) (100. 00)
Bl 7 0 14 5 0 26
(26.92) (0. 00) (53. 85) (19. 23) (0.00) (100. 00)
ioxz 0 0 9 7 0 16
(0. 00) (0. 00) (56. 25) (43.75) (0. 00) (100. 00)
JbiEE KE 0 0 2 1 | 4
(0. 00) (0. 00) (50. 00) (25. 00) (25.00) (100. 00)
REKE 2 1 21 9 0 33
(6. 06) (3.03) (63. 64) (27.27) (0. 00) (100. 00)
BEXE 0 0 19 4 0 23
(0. 00) (0. 00) (82. 61) (17. 39) (0. 00) (100. 00)
HREMER XS 0 1 26 6 0 33
(0. 00) (3.03) (78.79) (18.18) (0. 00) (100. 00)
&t 11 4 176 77 6 274
(4.01) (1. 46) (64. 23) (28.10) (2.19) (100. 00)




® pM

i NA <8R pMO pM1 &t
HRERKF 0 0 28 0 28
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0.00) (100. 00)
LK 1 0 14 0 15
(6.67) (0. 00) (93.33) (0.00) (100. 00)
MEXE 0 8 17 0 25
(0. 00) (32.00) (68. 00) (0. 00) (100. 00)
RREKFE 2 58 0 0 60
(3.33) (96.67) (0. 00) (0.00) (100. 00)
MPKRE 0 0 11 0 1
(0. 00) (0.00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
RALKE 1 0 19 0 26
(26.92) (0. 00) (73.08) (0. 00) (100. 00)
X 0 0 16 0 16
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
LB KT 0 0 4 0 4
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
K 2 0 31 0 33
(6. 06) (0. 00) (93.94) (0. 00) (100. 00)
BEX? 0 22 1 0 23
(0. 00) (95. 65) (4. 35) (0. 00) (100. 00)
RREMERXE 3 16 14 0 33
(9. 09) (48. 48) (42. 42) (0. 00) (100. 00)
&t 15 104 155 0 274
(5.47) (37. 96) (56.57) (0. 00) (100. 00)




® pN

i NA 4~BH pNO pN1 &8
AREHKE 0 0 27 1 28
(0. 00) (0. 00) (96. 43) (3.57) (100. 00)
fEl LK 1 0 13 1 15
(6.67) (0. 00) (86.67) (6.67) (100. 00)
A XE 0 0 23 2 25
(0. 00) (0. 00) (92. 00) (8.00) (100. 00)
HRERXT 1 0 56 3 60
(1.67) (0. 00) (93. 33) (5.00) (100. 00)
P XE 0 0 1 0 11
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
BEKZE 7 0 19 0 26
(26.92) (0. 00) (73.08) (0. 00) (100. 00)
wRxXE 0 0 16 0 16
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
LmEX? 0 0 4 0 4
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
mEXKE 2 0 29 2 33
(6. 06) (0. 00) (87.88) (6. 06) (100. 00)
BREXZF 0 0 23 0 23
(0. 00) (0. 00) (100. 00) (0. 00) (100. 00)
HREMERKY 2 5 26 0 33
(6. 06) (15.15) (78.79) (0. 00) (100. 00)
=118 13 5 247 9 274
4. 74) (1.82) (90. 15) (3. 28) (100. 00)




@ FifihF ASA X7

M E% NA P1 P2 P3 P4 P5 P6 A~EH &t
HRERKF 0 25 3 0 0 0 0 0 28
(0.00) (89.29) (10.71)  (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) | (100.00)
X 0 8 6 0 0 0 0 1 15
(0.00) (57.14) (42.86) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (6.67) | (100.00)
BEXE 0 8 14 1 0 0 0 2 25
(0.00) (34.78) (60.87) (4.35) (0.00) (0.00) (0.00) (8.00) | (100.00)
RRERXF 0 50 10 0 0 0 0 0 60
(0.00) (83.33) (16.67) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) | (100.00)
HEKRFE 0 3 b 3 0 0 0 0 i
(0.00) (27.27) (45.45) (27.27) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) | (100.00)
BlEXF 0 17 9 0 0 0 0 0 26
(0.00) (65.38) (34.62) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) | (100.00)
WAXE 0 1 8 1 0 0 0 0 16
(0.00) (43.75) (50.00) (6.25) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) | (100.00)
LEEXRE 0 3 1 0 0 0 0 0 4
(0.00) (75.00) (25.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) | (100.00)
HEMKF 1 12 19 1 0 0 0 0 33
(3.03) (37.50) (59.38) (3.13) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) | (100.00)
BEXF 0 3 20 0 0 0 0 0 23
(0.00) (13.04) (86.96) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) | (100.00)
REREMER AP 0 17 14 2 0 0 0 0 33
(0.00) (51.52) (42.42) (6.06) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) | (100.00)
Bt 1 153 109 8 0 0 0 3 274
(0.36) (56.67) (40.37) (2.96) (0.00) (0.00) (0.00) (1.10) | (100.00)
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3RV FT—s

31aPRT 4 v 7ETMIE B TH
1 4R R S 238 9E O 47 # [Model.p1], AlSHELE BIEDE E[Model . p2] 5B L L LT

FHITT L EHE L.

HER VAT 4 vy 7RBOHEITY,
AIC(Akaike's information criteria) D b/ E VL O EFFIRL, 2o Fw—2I12Huvi-

B OETANLL

Ry F 2 — 7 (UGB EHOBAEG HERIER) L TRITT VI X 9 HFEFECRRIR )
DtER o Fe—FFHE L, 7oy FO/E ratiol L7-.

@ 14FE#HREREREDOSH #E[Model.pl]

1.1 1ETER

Ea. (1) Ea. (2) Eq. (3) Eqa. (4)
Y v Xt (OR) PfE OR P {& OR P{E OR P&
FEI0ELLE 1.607 0.098 1.651 0.102 1.704 0.090 1.636 0.104
22. 0=BMI<28.0 1.035 0.921 1.091 0.802 1.117 0.744
28. 0=BMI 1.459 0.575 1.544 0.520 1.596 0.486 1.846 0.300
SMEDEE 1.735 0.098 1.741 0.101 1.335 0.465 0.346 0.083
HEFRBEDEE 0.370 0.133 0.357 0.122 0.272 0.051
mEEEOERE 1.650 0.514 1.686 0.502
imEEORE 0.800 0.701 0.848 0.779
HEEDEE 1.096 0.894 1.007 0.993
BRBOBRE 0.459 0.518 0.574 0.646
F Db 1.548 0.161 1.617 0.122
WRIRILE EER 0.379 0.018 0.384 0.019 0.393 0.021 0.485 0.048
HTETARILE Rk R 9.707 0.069 7.856 0.100 7.243 0.115 7.351 0.0985
ASARO7 P2 0.798 0.521 0.830 0.599 0.801 0.529
ASAZa7 P3 0.538 0.486 0.693 0.669 0.683 0.648
cTl 1.235 0.741 1.210 0.763 1.223 0.746
clTlc 1.867 0.354 1.820 0.370 1.776 0.383
H i & (et 3%) 1.439 0.169
HimiE 415—1689ml 2.276 0.350 2.430 0.304
& 1690ml- 4.953 0.082 5.145 0.066 2.461 0.003
F iR 1.004 0.100
F 78R 198 42— 1.500 0.322 1.570 0.256
TEH 0.010 0.017 0.088 0.038 0.080 0.029 0.491 0.001
AlC 325. 1 325.1 319.0 310. 2




EFNR
— Egl1)
— Eql2)
Eqi3)
Eql4)
PEE
E7I)LX  ROC Tk
Ea. (1) 0. 7105
Eq. (2) 0. 7161
Eq. (3) 0. 7087
Eq. (4) 0.6788
N T 4 1.1.1 ROC iR
|- WRE
REE ¥l
HEER FAEE HEE
i (8AE) (HAEE
A 0.818 0. 386
L B 0.533 0. 521
08 - ¢ 0. 435 0. 481
D 0. 250 0.322
T E 0.455 0,499
@ 06 - F 0. 500 0.423
E 6 0. 667 0.474
% ” - "Y z H 0. 750 0.323
o4 - | 0.333 0.433
03 . e J 0.087 0.239
s K 0.394 0.382
0.2 -
01
0 T T T T T T T T t E(] 1.1.2 OE k&

T
o 1 2 3 4 B & ¥ 8 8 3
Wl

@ AR Y E 3 5E O F % [Model.p2]



